

长白山咳喘停特效新国药叫停老咳喘

瑰宝牌

珍奇解读

清肺平喘之王——地龙

蚯蚓俗称曲蟥,中药称地龙,地龙性寒味咸。功能:清热、平肝、止喘、通络。主治高热狂燥,惊风抽搐,风热头痛,目赤,半身不遂等。地龙提供取液有良好的定咳平喘的作用。早在汉代即已正式载入《神农本草经》,到了明代,其医药用途相当广泛,李时珍在《本草纲目》中记载了地龙可治疗多种病症。

长白山咳喘停首先采用了地龙作为其核心药材,它能够直接进入肺泡,净化肺泡,溶毒栓,定咳平喘,彻底拔掉老病根,不咳不喘不受罪!



老咳喘患者必读 四大难题直线应答

咳喘病反复发作,久治不愈,它的病根究竟在哪里

★老咳喘、老慢支,病根就在“肺泡毒栓”!

肺泡毒栓是毒素细菌、坏死的黏膜和痰液黏合成的钙化物,具有非常顽固的黏附性。它们紧紧吸附在肺泡里,阻塞肺泡进行气体交换(交换二氧化碳和氧气),导致患者肺部气体交换受阻,从而引发咳、痰、喘、闷、堵,呼吸困难等症!

如果“肺泡毒栓”长期侵害腐蚀,就会导致肺中毒,甚至形成烂肺,诱发肺癌!

用过十几种治疗咳嗽的国药,为什么还是反复发作,除不了根呢

★咳喘疾病的病根在肺泡毒栓! 普通国药,大多含有麻黄、罂粟壳等药材,来麻醉中枢神经,神经暂时控制症状,大家都知道罂粟壳就是大烟壳,它和麻黄都是加工毒品的原料,有很强的毒性和成瘾性,用这些药物治疗很快就能上瘾,就像大烟瘾一样药越吃越多,而病情却一步步恶化,让病人成为名副其实的“活死人”。要想去根,还得是长白山咳喘停!

长白山咳喘停,配方中的地龙、浮海石、暴马子皮、南沙参等药材,均选自长白山海拔两千米以上原始森林深处,药效是普通种植药材的30倍以上! 特别是独有的地龙,具有强力净化肺泡溶毒栓的独特功效! 它能拔除咳喘病根,治愈后30年不易复发!

服用过一些保健品和食字号产品,感觉效果来的很快,可是用一段时间以后,出现了脸发胖、腿脚浮肿现象,一停药就犯病,甚至病情加重了,这是为什么呢

★大部分的这些保健品,和食字号产品,它没有任何治疗功效,都是靠添加激素或者西药,来扩张气管,长期服用会进一步加重病情,更会导致肺坏死、肺癌和股骨头坏死! 这属于不法厂商私自添加违禁成分,属于假药,国家严厉打击,国家食品药品监督管理局明文规定,生产和销售这些品种,一律判刑3-5年! 而长白山咳喘停(Z22020891) 双国药双疗效,不含激



素,治疗安全,治愈以后,不易复发!
★哮喘病发作,就像冠心病一样,一口气上不来就猝死了,长白山咳喘停,是怎样做到防止猝死的呢

★长白山咳喘停,是双国药双剂型的黄金组合,突破性的解决了哮喘发作,猝死难题! 口服长白山咳喘停,溶解净化“肺泡毒栓”;配合日本气雾剂,排毒救命! 不管你是十年、二十年、三十年的老慢支,老咳喘;不管你是喘的多要命,只要拿出日本气雾剂,对着嘴轻轻一喷,30秒确保你不咳不喘! 在购买长白山咳喘停时,一定向药店索取日本气雾剂,随身携带,气喘难受时,喷一喷就舒畅了!

“差点咳死了”王老汉攥紧拳头

肥东的王大爷今年有56岁了,他的咳喘病也已经有五六个年头了,每天白天黑夜的咳,咳的啊都是黑痰,晚上根本就不能睡觉。王大爷对我们说“我感觉啊我这肺啊心啊都要被咳出来了,而且咳出来的痰又黑又粘,我就想啊都这样了也活不了多长时间了,真想把自己结束了,受不了这罪,各种方法都用了,不管用啊,哎。还是后来我的老战友给我送来了这个长白山咳喘停,咱们国家的正规药,我就决定试试,死马当活马医吧,没想到还真管用,服用了大概三个疗程的我这咳的毛病就好了,真不敢相信啊,这长白山咳喘停让我又能多活几年了,哈哈哈哈哈”



“现在还是害怕,不敢去想”

巢湖的冯大嫂,患哮喘有好些年了,每天都是在用激素控制病情,却越控制越严重,严重到上气不接下气,呼吸严重困难,在医院整整住了半年的时间,家里的积蓄花光了不说病却没除根,这让冯大嫂一度有了轻生的念头。大概半年之后,冯大嫂的侄子不知道从哪听说了这个长白山咳喘停,说是国药的,效果不错,冯大嫂就决定试一试,这一试试就试出喜事来了,折磨冯大嫂这么多年的哮喘竟然这么轻松的给治好了,“而且啊还赠送有日本的喷雾剂,先开始的时候我出门都带着,还多亏了,那次我一个人出门在外边哮喘就发作了,我就赶快拿出来喷了,真的就30来秒的时间气就顺畅了,现在我吃药也有3个疗程了,已经好了,出个门也不用带气雾剂了,想去哪就去哪,很久都没闻到这么清新的空气了。现在想起以前病的时候我还后怕呢,真受不了”



长白山咳喘停三步治疗咳喘病

长白山咳喘停(Z22020891),最新型咳喘病特效国药! 独含地龙和“毒栓净化酶”,净化肺泡毒栓,三步治疗咳喘病!

第一步、清肺:

长白山咳喘停中的清肺活性因子,迅速进入肺组织,强力排痰化痰,杀灭致病菌,净化肺组织,消除憋闷、咳嗽、呼吸困难等症状。

第二步、治肺化毒栓:

长白山咳喘停,核心成分地龙和

独有的“毒栓净化酶”,进入肺泡,溶解吸附在肺泡里的毒栓,净化肺泡,并把毒栓转换成无害化液体,随呼吸和人体新陈代谢排出体外,拔掉老病根,不咳不喘不受罪!

第三步、病肺换新肺:

长白山咳喘停,全面滋养肺泡和气管,促进气管黏膜再生修复。修复受损的纤毛组织,恢复排毒功能! 肺功能得到全面更新,建立超强的排毒抗病功能,确保不易复发!

长白山咳喘停适用范围

范围: 急慢性气管炎、支气管炎、支气管哮喘、老慢支、肺气肿、肺心病、肺水肿、肺不张、肺脓肿、烟肺、尘肺、矽肺及由此引起的各种哮喘、咳嗽、痰多、憋喘、呼吸困难、胸闷胸痛、心慌气短、干咳、咯血不止等症状。

双国药双疗效 不含激素 治疗安全

内◇服
长白山咳喘停 3天止咳 5天平喘
服用3天,呼吸困难、胸闷等现象明显减轻,咳嗽次数大幅降低,咳血、气管灼痛感明显改善;
服用7天,胸闷气短全部消失,哮喘不再发作;
服用30天,哮喘音消失,各种症状完全消退,可以像正常人一样。

外◇用
送日本气雾剂 30秒立刻见效
随身携带 不咳不喘
厂家郑重承诺
长白山咳喘停 双国药双疗效,净化肺泡溶毒栓,咳喘顽疾连根断!

每盒仅售 **29.8元/盒** 买10赠3 抢购热线:0551-3628570
 买5赠1 3625503
 买一个疗程10盒,赠送3盒,另赠送价值99元日本气雾剂一盒。

方法用尽,老咳喘依然对我不依不饶

咳喘病真是个大难受啊,出不来气上不来气,还整夜整天的咳,咳出来的都是黑痰,我就觉的我的五脏咳得都快震出来了。医院也去了,药也吃了,针灸也试了,没一个管用的,那时候就想以后憋死了难受死了还不如我自己自尽了,说实话好几次差一点就过去了,看到我这样孩子哭在地上一堆我也不忍心了,可是难受的很啊,出不来气有多难受只有我知道啊。看我现在是在好好的,还不是长白山咳喘停救了我啊,这国家的药真管用,不像其他的药不管用还在那吹,我一看见这就想去给他两脚。这长白山咳喘停才吃了3天就见效了,我就接着吃,按疗程吃下来的确把我给治好了,舒服啊,太舒服了,也不咳了也不喘了,得劲!



一吃一喷,李女士告别“瘟疫生涯”

合肥的李女士30多岁,正值好时候却患上了该死的咳喘病,大口大口的呼吸,大声大声的咳嗽,治了也吃药了就是不好,反而越来越严重,整个人看起来就是一个将死的人,好多朋友都像避瘟一样的避开她,生怕这病会传染,李女士整天都是伤心欲绝,可是又不敢哭,哭的话更上不来气,每天想到自己不知道哪一天就给憋死了,很是害怕。



后来无意间在报纸上看到国药长白山咳喘停就赶快去买了几个疗程的,没想到还送了个日本气雾剂,李女士再也不怕出门病情发作了,这日本气雾剂一喷,30秒立马就好,紧急时候特别好用,大概就这样一吃一喷30天左右吧,李女士这所有症状全都消失了,她现在好的很,跟正常人一样,可以自由上班,可以出去玩,自在!

活动指定推广地址: ●合肥: 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面) 光大药房(望江宾馆东大门南侧) 光大药房长江路店(长江饭店西侧) 肥东: 翔泰大药房(通济桥头东南角) 肥西: 派河大药房(金鸣街对面) 市内免费送货 欢迎各大药房加盟